



Assemblée générale

Distr.
GÉNÉRAL E

A/40/1106/Corr.1
23 avril 1986

FRANCAIS SEULEMENT

Quarantième session

Rapport du Secrétaire général sur la crise financière
actuelle de l'Organisation des Nations Unies

Rapport du Comité consultatif pour les questions
administratives et budgétaires

Rectificatif

Page 3, paragraphe 17

Les alinéas c) et d) doivent se lire comme suit :

c) Indemnités de représentation	140,8
d) Heures supplémentaires	522,5
